

## 正誤表（達成状況評価）

74：九州工業大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.21	また、北九州市立大学と協力して、ロボット関連する技術に精通するだけでなく、	また、北九州市立大学と協力して、ロボット関連 <del>の</del> 技術に精通するだけでなく、	誤字があったため。
02				
03				
04				